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(A) 300 V (B) 600 V (C) 1200V (D) 1800 V
4, - BI20mMHenH T R & - B2SpFT 2 B0 8> ¥ ¥ 4% 3100V ~60HzZ R - E T AT I 2
Hipdk 5w ?
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[D] 16.
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(A)5.95A .
ECBIg 232? GD §(>Q 20 270
(D) 7.15A
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(A)50Q -~ OlW
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C)10Q-~01W
(D) 10 Q ~ 0.02 W
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(A) 40sin(100xt — n/2) (B) 40sin(100nt — 7/6) (C) 40sin(200mt — 1/2) (D) 40sin(200nt — 7/6)
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(A) 9.95 kQ (B) 10.88 kQ (C) 11.24 kQ (D) 12.65 kQ
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(A) 57.34 Hz (B) 59.42 Hz (C) 61.18 Hz (D) 63.66 Hz
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(A)0.15 V (B) 0.3V (C) 0.45V (D) 0.6V

Yot BlAT A A BREY > Ri=10kQ ~ Ro=10kQ ~ R,

Rs = 100 kQ -~ Rf= 100 kQ e 4r% V1 =25 mVfrV2 =50 mV > R,

Rl R BVo S 0 2 Vi o>

(A) -50 mV v, Ra .

(B) 50 mV - v

(C) -250 mV -'

(D) 250 mV . 4+ .



[C] 17.
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[C] 19.

[A] 20.
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[B] 22.

[C] 23.

[B] 24.

[C] 25.

'Qrpﬁ“TTmBﬁ‘Q?#ﬁﬁﬁxﬁ »Ro=R3=30kQ > Ry =1kQ >
Co=C3=1nF- 3§ THH-T > TIERDES P ?

(A) 300 Q

(B) 400 Q

(C) 500 ©

(D) 600 Q
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(A) 3.22 kW (B) 4.54 kW (C) 5.76 kW (D) 6.68 kKW
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(C) 11.55 / 17.96 60 Hz<> 84
(D) 12.63 .~ 18.16° j12Q
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[B] 26.

[D] 27.

[D] 28.

[A] 29.

[C] 30.

[A] 31.

[B] 32.

[D] 33. %

[B] 34.

B *Tp-n4k 5 = 184 (p-n junction diode) 2 #cit » T A K § 2

(A)B Eesbk f5 ™ 0 % 2 T (Depletion region)sh i & € #UF » 35320k B i ch— if
(B)if v i RPF > % £ T TAS N 0T F R A

(C)ig e i BRPF > T TR E Jp 8l

(D) % 39:;\—9- 2 #%#A) = FHETT

$E 448 £ (direct-coupling)*c* Ea 2 » T S it P K 1 FE ?

(A)AE B d > 1 (TBLifE T (B)B M fr ™A S " F 0 1 (TEEAE
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(A) 40 kQ (B) 30 kQ (C) 20 kQ (D) 10 kQ
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(A) 5.45 mA
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(A= R & : ﬁ;]»]m;} = 4 ’ﬁs?lﬂ’ll‘fl
(B)+ 5 LA E L - By » 2

(C)F At T8 % © Iy » 24 VR R 2 0 5LE AP
(D)if & 47 & RE © iy » Pt o ) !‘_E‘_;}?LJ M B G ELR AP

B A WPk BenfE M At 0 T A
(A)# % 1 % (gain margin) % & & ;111 e
(B)4rl + ABsE BL hif BE F T G chi%
(C)5 fs * 3 B2 58 ¢ widri) 4 PIfE %

(D)4n =& % (phase margin) % g & P48 %

dot BlHTR 2. A A B o F S8 S liche™ 0w, C,, = 100 pAV?
»Va =10 & le;(W/L)lz = 25> Q32 (W/L)z = 50> Q4\
(W/L)4=10° § 1= Rp=10kQ - & m/RatF a2 7 B Ve =

' B RBDLI TR EAI=(Vo2—Vor)/ (Vii—Vig) & £ F 5V/V
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(Om = 2,/Knlpg)

(A) 4.25 mA (B) 7.18 mA

(C)9.12 mA (D) 12.26 mA
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[C] 35. 4o+ Bl #F7 CMOS#c =7
(A)Y=B + AB + BD
(B)Y=A+ AC + BD
(C)Y=A+BC+BD
(D)Y=AB +BC + BD
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ES

(A) 398 Hz

(B) 796 Hz

(C) 1.592 kHz

(D) 2.388 kHz
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[D] 40. 4+ B #7oF R Bs > T fH1 (T3 E* % > B = 99>

Vee = 0.7V » # 7 /& (thermal voltage) V1 = 26 mV >
P e RB 2 TIRHE A =25 %7
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(C) 15.2
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T 7R

Y i B S ?

fo F*‘Jﬁ*vll—SS},LV Vip =45V »

' Vee=12V > Vge= 0.7V >
JRB? i® 9

B Voz #f &

VDD

Ao—d Bo—d

D o—d

A o

C o
Do

B o

%
¥ #74F % +* CMRR(dB) = 40 dB

(B) £ #ii » LBEVa = 5V
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[B] 41. 4o+ B #777 » # ¢ 426 Ho2T HWOFET)2 & 3 &
Vp=-4V- o mptia dFrer LAt § a1 (v
“Vps=3V-lp=1mA> Z4&=7 I rqg Lvi 73 J
PR R MELR B E Vol Vii e ?

(A)-1.1 g
(B) -2.0
(C) -4.2 6 kQ
(D) -6.4
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(B)B#EenT MM Z X Pl4m & T ne
C)% - &e il (Tgheng it gg
(D) A e B3 5 X 148 & T F 2
[A] 44. % = WAL (R PE » T Akt P ¥ 1 AR 9
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(A)Z L% %%~ HBAT a4 (B)z L % % F ~ RER 23 4
(O £ % %%~ BET D)z L% %% ~ HET e

[C] 45. %>t - < B> T RHFA=-100 i~ L 520 kQ > @ % - TR = 100 KQ > B4 &
o~ e A R RS S
(A) 3.7 kQ (B) 2.1 kQ (C)943 Q (D) 900 Q

[B] 46. 4o+ Bl#77m 2 ST BE & 3c+ BRE > i 5K (Zener) = =i 2 R +Hov
ailz=15mA T 53+ B2 &fcq Bi+15V . RIRE L @ ? 10kQ
(A) 1 kQ
(B) 2 kQ
(C) 3kQ
(D) 5 kQ

[C] 47. $tAsE 3 BT enfcit > T o R E § 352
(A5 F S e die
(B)# * T &ML ELPF o STRATAE LA ¢ iy e
(C)B % * % &44F (radio-frequency) # & 2z <
(D)t % 2 35M00 AB4g ~ Bag 2 Clg &2~ B

[A] 48. F % e T LA ET e =20 A BT tlc=2mA > ¥ T S8 =150 pp
Tt AT R~ F D
(A)éﬁ"f‘??\: (B)ﬁ‘ﬁ k- (C)lﬁ B (T* (D) T %

[C] 49. - RN A TR e vk - BT @i‘a_‘; 220dB > % = &?@i‘am 230% » F B BTk T B
ﬂi?l% TRViE 20 pApF > EJ@””*@VM w2
(A) 800 puVv (B) 2 mV (C) 6 mV (D) 10 mV

[C] 50. 4)1 - Nif i 3% 3% AIMOSFET crieft £ BVT=2V > 4§ Ves=5VpF > MOSFET 1 &3t &5 v & (% 1

%) Ib=3mA- %Ves=8V: RliE#H T FEdna ™ EIJIE—E ?

(A) 1 mS (B) 2mS (C)4mS (D) 6 mS
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